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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1386 لاس بوصم یتعنص یراذگ هیامرس و دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق )1( هدام حلاصا نوناق غلابا

60964/210 :هرامش
26/07/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

کیتعنص یراذگ هیامرس و دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق )1(هدام حلاصا05088

یلصا نیبطاخم
ناعفنیذ /

نارهت رهش یتایلام روما
نارهت ناتسا یتایلام روما
..... یتایلام روما لک هرادا

یراذگ هیامرس و دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق )1( هدام حلاصا نوناق غلاباعوضوم
1386 لاس بوصم یتعنص

هک 1386 بوصم یتعنص یراذگ هیامرس و دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق )1( هدام حلاصا نوناق
تهج ریز دافم حرش هب ،تسا هدیسر یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب 17/6/1388 خیرات رد
:ددرگ یم غلابا ارجا

بوصم یتعنص یراذگ هیامرس و دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق )1( هدام -هدحاو هدام«
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب 7/5/1386

هدنیلاآ یدیلوت یاهدحاو ضراوع عیزوت هوحن و لوصو ،هبلاطم ،صیخشت و یگدیسر ،خرن -1 هدام
شزرا رـب تاـیلاـم نوـناـق )38( هداـم )1( هرـصـبـت داـفـم ساسا رب نانچمه تسیز طیحم
.دـش دـهاوـخ ماجنا هنیمز نیا رد یملاسا یاروش سلجم 17/2/1387 بصم هدوزفا
».تسا ءارجلاا مزلا 1/7/1387 خیرات زا نوناق نیا
و هبلاطم هب تبسن روکذم نوناق هدحاو هدام دافم قباطم یتایلام روما لک تارادا ،تسا یضتقم
نوناق )38( هدام )1( هرصبت دافم ساسا رب یگدنیلاآ ضراوع هب طوبرم یاهدنیآرف ریاس و لوصو
.دنیامن مادقا )1/7/1387( رکذلاریخا نوناق یارجا خیرات زا هدوزفا شزرا رب تایلام
.دنشاب یم همانشخب نیا دافم یارجا نسح لوئسم یتایلام روما لک مرتحم ناریدم

یهانپ مساقدمحم
یقوقح و ینف نواعم

39903820:نفلت – یتایلام تامدخ رتفد :یئوگخساپ عجرم یجراخ -2یلخاد -1 :دربراک هنماد
خوسنم یاه همانشخب
درادن :)خیرات و هرامش(

زا :ءارجا خیرات
1/7/1387

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم

30331/315 :هرامش
30/06/1388 :خیرات
:تسویپ

دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق )1( هدام حلاصا نوناق
1386 بوصم یتعنص یراذگ هیامرس و

هـب 7/5/1386 بوـصـم یـتـعنـص یراذـگ هیاـمرس و دیـلوـت عناوـم زا یـخرـب عـفر نوـناـق )1( هداـم -هدـحاو هداـم
:دوش یـم حلاـصا رـیز حرـش
رب نانچمه تسیز طیحم هدنیلاآ یدیلوت یاهدحاو ضراوع عیزوت هوحن و لوصو ،هبلاطم ،صیخشت و یگدیسر ،خرن -1 هدام
هنیمز نیا رد یملاسا یاروش سلجم 17/2/1387 بصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )38( هدام )1( هرصبت دافم ساسا
.دش دهاوخ ماجنا
».تسا ءارجلاا مزلا 1/7/1387 خیرات زا نوناق نیا
تشه و داتشه ودصیس و رازهکی هام رویرهش مهدفه خروم هبنش هس زور ینلع هسلج رد هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق

1388/07/26 :دنس خیرات
210/60964 :دنس هرامش
عناوم زا يخرب عفر نوناق )1(هدام حلاصا/ک :دنس دک
1388/050/يتعنص يراذگ هيامرس و ديلوت
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
)1( هدام حلاصا نوناق غلابا
و دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق
بوصم یتعنص یراذگ هیامرس
1386 لاس
عیانص تلاوصحم تسرهف غلابا
ارجا یارب تسیز طیحم هدنیلاآ
1388 لاس یتایلام یاه هرود رد
نوناق دروم رد تلااوس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تایلام
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ییارجا طباوض
رد ارجا هدنیلاآ عیانص تسرهف
1389 لاس
و اه هاگشیلااپ یگدنیلاآ ضراوع
عوضوم یمیشورتپ یاهدحاو
)38( هدام )1( هرصبت
نوناق یتایلام ماکحا زا یخرب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناریا یملاسا یروهمج
تسرهف لوا شخب لاسرا
هدنیلاآ یدیلوـت یاهدـحاو
لاس رد ارجا یارب تسیز طیحم

1390
تنواعم یملاعا یاه تسایس
یدربهار تراظن و یزیر همانرب
تمسق عوضوم روـهمج سـیئر
همانرب نوناق ) 123( هدام رـیخا
یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ
ناریا
نوناق یتایلام ماکحا زا یخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب
لک هرادا هب رایتخا ضیوفت
اه ناتسا تسیز طیحم تظافح
میقتسم هبتاکم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/60964 :همانشخب

210/60964 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/7/38/2455 :همانشخب
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.دیسر نابهگن یاروش دیئأت هب 24/6/1388 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم

یناجیرلا یلع

30331/315:هرامش
30/06/1388:خیرات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم سیئر

عفر نوناق )9( هدام حلاصا نوناق ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوـناـق )123( موـس و تسـیب و دـصکـی لـصا یارـجا رد
هدیدرگ میدقت یملاسا یاروش سلجم هب حرط ناونـع اب هک 1386 بوصـم یتعنـص یراذـگ هـیامرـس و دیلوـت عناوم زا یخرب
.ددرگ یم غلابا تسویپ هب نابهگن مرتحم یاروش د�أت و 17/6/1388 خروـم هبنـش هـس زور ینلع هسلج رد بیوصت اب ،دوب

یناجیرلا یلع

130224 :هرامش
06/07/1388 :خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو
نداعم و عیانص ترازو
روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

هبنش هس زور ینلع هسلج رد هک 1386 بوصم یتعنص یراذگ هیامرس و دیلوت عناوم زا یخرب عفر نوناق )1( هدام حلاصا نوناق
هب 23/6/1388 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم تشه و داتشه ودصیس و رازهکی هام رویرهش مهدفه خروم
هب ,تسا هدیدرگ لصاو یملاسا یاروش سلجم 30/6/1388 خروم 30331/315 هرامش همان یط هدیسر نابهگن یاروش دیئأت
.ددرگ یم غلابا ارجا تهج تسویپ

داژن یدمحا دومحم

هتسباو ینوناق داوم

عوضوم تایلام خرن رب هولاع ،نوناق نیا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهیرایهد و اهیرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نیا )16( هدام

روما لک تارادا اب روبزم لک تارادا
یتایلام
هدمآ لمع هب تامادقا یریگیپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
یتایلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا
ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا

لاس یارب لمع دروم یرادرهش
یملاسا یاروش بوصم 1388

عضو صوصخرد کارا رهش
یاهدادرارق رب دصرد مین ضراوع
یراکنامیپ
لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

روشک لک 1392
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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